



守护未成年人健康成长

无锡发出首份家庭教育令

“依据《中华人民共和国家庭教育促进法》规定,责令你于2022年1月12日上午8点30分到无锡市妇联接受家庭教育指导。”近日,无锡市新吴法院大法官工作室,随着大法官(本名顾玫)向一起变更抚养权纠纷案当事人的宣读,《中华人民共和国家庭教育促进法》施行后无锡市首份家庭教育令就此发出。

朱鲸润

孩子抚养权问题成矛盾

2020年6月,张成(化名)和王丽(化名)离婚,双方约定儿子小张随母亲王丽共同生活。同年8月,双方再次约定,由张成来抚养小张。

王丽本想着把孩子交给张成带,可以加深接触改善双方关系。结果,孩子是随张成生活了,但自己和前夫的关系却并没有得到改善。王丽干脆带着小张离开了无锡,走之前也没有经过张成的同意,她甚至还多次通过微信向张成发送过激言论。

王丽的种种行为,让张成意识到王丽可能不适合抚养孩子。并且在离开无锡后,王丽没有及时送孩子去上学,剥夺了孩子的受教育权,王丽的过激言论也给孩子造成了一定的心理伤害。所以,作为父亲,张成向法院起诉,正式要求将小张变更为由自己抚养。

诉讼中,王丽对事情进行了解释:“法官,我当时说的都是气话,我现在已经认识到自己的错误了,不会再犯了。另外,关于孩子读书的事情,那是因为当时走得突然,很多事

情没准备好。现在我已经把孩子带回来了,孩子可以上学了。”

为监护人准备学习沙龙

在了解事实的基础上,为充分保障孩子的权益,尊重孩子的选择,大法官还和小张进行了深入沟通。在法官的引导下,小张勇敢地表示:“法官阿姨,我还是想跟妈妈在一起。”

最终,在法院的主持下,王丽和张成达成调解:确定小张由王丽抚养。但针对王丽前期的不恰当行为,依据相关法律规定,法院向监护人王丽发出家庭教育令。

“大部分妈妈都是疼爱孩子、关心孩子的,愿意陪伴孩子一起成长。但第一次做妈妈,难免会有手足无措的时候。孩子一如既往地爱着妈妈,证明你也只是偶尔‘犯了迷糊’,为了让你能够成为一个坚强而温暖的妈妈,我们为你准备了‘智慧父母’学习沙龙,期待你能够从中得到启发,为小张营造最温馨的港湾。”

法院依法作出裁定,要求王丽关注小张的生理、心理状况,确保小张的正当受教育权,无正当理由,不得频繁变更小张的学习、生活环境。

要求王丽不得再以小张的健康、安全作为威胁,作出不当言语、行为。同时,通知王丽于2022年1月12日上午8点30分至无锡市妇女联合会接受家庭教育指导。

变“说教”为“沟通”

现代快报记者获悉,目前,大法官工作室还与无锡市妇联“智慧父母”沙龙合作,将家庭教育学习与妇联组织的温情沟通相结合。法官也是希望变“说教”为“沟通”,通过更加温馨接地气的方式,引导像王丽一样的父母学会审视自我、发现问题,纠正错误。

该案主审法官、“全国维护妇女儿童权益先进个人”大法官表示:“家庭是人生的第一所学校,家长是孩子的第一任老师,要给孩子讲好‘人生第一课’,帮助系好人生第一粒纽扣。”

据介绍,今后,无锡市新吴法院将继续加强新时代家事审判工作和未成年人审判工作,根据案件情况积极开展社会调查、心理疏导、家庭教育、司法救助等工作,为促进未成年人健康成长和全面发展提供法治保障。

“十四五”青年发展规划发布

近日,无锡市政府召开《无锡市“十四五”青年发展规划》新闻发布会。

《无锡市“十四五”青年发展规划》(下称《规划》)作为无锡市首个青年发展规划,立足全市经济社会发展总体要求和青年发展需求,突出更加精准地引领青年、凝聚青年、服务青年,引导青年当好推动无锡走在率先实现社会主义现代化最前列的生力军和突击队,为谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章贡献青春力量。

据悉,《规划》从10个发展领域提出了青年发展目标和44条发展措施,确定了青少年社会主义核心价值观铸魂行动、“锡青1创”创新创业激励计划、“职场微体验”青年

就业见习计划、“青春共筑新防线”应急安全提升行动、青年网络空间成长工程、青年志愿者行动、青少年交流融合服务工程、青少年事务社会工作专业人才培养建设工程、重点青少年群体护航行动等10个重点工程项目。

《规划》提出,到2025年,富有无锡特色、走在江苏前列的青年发展政策体系和工作机制更加完善,青年友好型社会环境不断优化,青年思想政治素养和全面发展水平显著提升,青年在“强富美高”新无锡现代化建设中的参与度、贡献度明显提高,不断成长为树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为的时代新人。

张锡娟

紧急时刻,燃气警报立功了!

“幸亏装了报警装置,安全工作还是要做好的。”无锡市滨湖区荣巷街道荣巷街梅园社区徐巷80-1春灵羊肉汤的老板感激地说道。近日,滨湖区智慧燃气中心平台收到了春灵羊肉汤的燃气浓度报警,值班接警人员立刻与商户联系,提示险情。饭店老板进行自我排查,但并没有发现原因,可平台警报依然没有停止,接警人员即刻安排运维人员上门排查。经维修人员上门检查,发现是管道老化导致钢瓶接口处发生了燃气泄漏,于是当场更换软管,及时消除一起重大燃气安全隐患。

据悉,“智慧燃气”安全监管平台是利用大数据、物联网、云计算等先进技术及现代化管理手段构建的滨湖区燃气安全监管体系,可以根据现场复杂的环境,制

定个性化的安装方案,精准确定设备安装点位,精确采集燃气浓度等信息,确保系统正常运行,实现对滨湖区范围内重点监管场所的燃气使用情况进行实时在线监测和危险预警。

值得一提的是,此类事件并不是第一次发生,在2021年,燃气中心平台累计收到报警456次,均及时处置,有效防范重大安全事件发生,将危险消灭在萌芽中。根据滨湖区城管局相关负责人介绍,滨湖区城管局继续稳步推进“智慧燃气”安全监管平台建设工作,全年累计完成1532户安装工作,累计开展燃气供应站、储配站和使用瓶装液化气场所检查5421家次,发现隐患549处,全部整改到位。

高艺 姜爱国

白狐夜闯居民楼道觅食

工作人员:应该是弃养的宠物,现已放归山林

1月11日上午9点半,无锡市惠山山脚下,一只通体雪白的狐狸静静地趴在宠物笼里,谨慎地打量着外面的世界。笼子被安置在城管执法车上,里面还放着一只橘子和一块生牛肉。“这只白狐是我们从二泉紫园小区抓来的,今天准备把它放归山林。”梁溪区山北街道城管中队邹希明告诉现代快报记者。

高艺 文/摄



▶城管队员将白狐放归山林

“1月10日上午,我们接到消息,二泉紫园小区绿化带里有只白色的像狗一样的动物,但叫声不像狗,仔细看像是只狐狸。”邹希明介绍,“居民说这只白狐狸在小区里好几天了,晚上还跑到小区楼道里觅食。”狐狸时常在小区出没,家长们担心孩子好奇心重,遇到狐狸时被咬伤、抓伤。为此,城管部门在接到消息后,即刻准备了宠物笼、抓捕网等工具,15分钟便赶到了现场。

“我们到达现场后,立刻进行了搜捕,在小区绿化带里发现了它。由于它动作非常敏捷,我们在抓捕的时候费了一番力气,最终采用包裹的方式将其抓获。”邹希明介绍,“将小动物捕捉到以后,我们拍了照片和视频,分别发给梁溪区自然资源

和规划局、动物园,判定确认它是只白狐,并不属于保护动物。”

在相关部门的建议下,城管部门决定将这只白狐放归山林。邹希明告诉记者:“当天晚上下了雨,我们暂时将白狐安置在单位,给它吃了它喜欢吃的生牛肉。下雨时,我们还给它盖了一层防雨的保护措施。”

1月11日上午9点40分左右,白狐终于被放归山林,获得了自由。

“咱们无锡什么时候有白狐了?这么多年还是第一次见。”有市民对白狐的来历十分好奇。对此,现代快报记者咨询了无锡市野生动物救护中心,工作人员推断,应该是有居民把狐狸当宠物养,后来弃养了,导致狐狸流浪在小区里。

工作人员介绍:“本地白狐全是

人工饲养的后代。白狐学名北极狐,生活在高寒地区,由于皮毛比较好,后来被作为毛皮动物来饲养,在我国东北地区饲养得比较多。白狐其实是被作为经济动物来饲养的。”

对于将其作为宠物饲养的行为,该工作人员表示并不建议,“不能光看颜值高,作为宠物养,首先要安全。白狐行为上没有服从性,不能把它拴着走或者自由放养。狐狸虽然看起来和狗有点像,却和狗不一样,它们不能够被驯服,行为习性也是完全不一样的。作为宠物养,具有潜在的危害,它不一定会主动攻击人,但脾气肯定比狗差,惹了它,会上来咬你。”工作人员补充,“这次出现在二泉紫园小区的白狐,很可能是因为主人觉得驯化不了,不亲人,养不熟才弃养的。”

福彩快乐8游戏3200万元派奖火热进行中

江苏福彩快乐8游戏3200万元派奖活动火热进行中!2021年12月20日(2021340期)起,对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。派奖后,选一(中一)单注奖金6元、选二(中二)单注奖金23元、

选四(中四)单注奖金140元、选五(中五)单注奖金1400元、选六(中六)单注奖金4000元、选九(中九)单注奖金60万元。

高艺



租房公告

受委托,定于2022年1月20日上午9:30在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:(1)云林苑西区401号、402号门面房3年租赁权,建筑面积约164㎡,参考价127428元,参拍保证金6万元;(2)春江西路135-1号、135-12号、135-18号一楼及135-1号至135-18号二楼门面房3年租赁权,建筑面积约988㎡,参考价829920元,参拍保证金35万元;(3)二泉东路99-3号门面房3年租赁权,建筑面积约182㎡,参考价133170元,参拍保证金6万元。

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。
三、有意向者请于2022年1月19日下午3:00前携带相关材料至本公司办理报名手续。

四、联系方式:0510-85802215、15335202300 沈女士。报名地址:锡山区东亭桑达园小区会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司 2022年1月12日

遗失张瀚月出生医学证明,编号:F320639022,废。